



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: UP I 02-043/24-48
Podgorica, 10.01.2024. godine

Na osnovu člana 40 Zakona o elektronskim medijima ("Sl. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 18 i 102 Zakona o upravnom postupku ("Sl. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, direktorica Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E N J E

1. Obustavlja se postupak pokrenut po službenoj dužnosti protiv privrednog društva „Medialab“ d.o.o. iz Budve, emitera specijalizovanog zabavnog televizijskog programa „WOW Montenegro“, u predmetu utvrđivanja odgovornosti za kršenje Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-30 (akt br.02-1050/3 od 01.08.2022.godine).
2. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od dana dostavljanja rješenja.
3. Ovo rješenje će se objaviti na web sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcg.org.
4. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Tokom perioda od 13. do 19.09.2023. godine, u terminu od 00 do 24 sata, prikupljeni su podaci vezani za učešće sadržaja po produkcijskom izvoru i po vrsti ukupno emitovanog sedmičnog programa, te je na osnovu njihove kvantitativne obrade napravljena Analiza programske strukture specijalizovanih TV emitera (akt br. 02-1960 od 10.10.2023. godine, u daljem tekstu: „Analiza“).

Na osnovu navedene Analize, Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: „Agencija“) je konstatovala da, kod privrednog društva „Medialab“ d.o.o. iz Budve emitera specijalizovanog zabavnog televizijskog programa „WOW Montenegro“, cjelokupno dnevno emitovanje programa predstavlja repriziranje ranije emitovanih sadržaja (panoramski snimci uz muzičku podlogu, bez govornih elemenata). Programski sadržaj se ponavlja iz dana u dan, bez odvajanja programskih cjelina i objavljivanja podataka o produkciji. Samim tim, Agencija nije bila u mogućnosti da utvrdi strukturu po produkcijskom izvoru (sopstveni, kupljeni ili reemitovani sadržaji). Prilikom izdavanja odobrenja emiter je naveo da će emitovati dva sadržaja (Relax i Explore) u okviru zabavnog programa, a koje nije, saglasno predmetnoj Analizi označio (podaci o izvoru i datumu produkcije).

Polazeći od navedenog, Agencija je po službenoj dužnosti pokrenula postupak za utvrđivanje da li je došlo do kršenja Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-30.

S tim u vezi, Agencija je uputila Zahtjev za izjašnjenje privrednom društvu „Medialab“ d.o.o. (akt br. 02-1977 od 13.10.2023. godine) u kojem je zahtjevano od emitera da, bez odlaganja, otkloni uočene nedostatake i izvrši usaglašavanje rada sa izdatim odobrenjem.

Emiter je dana 25.10.2023. godine dostavio Izjašnjenje (akt br. 02-1977/1) u kojem navodi da su „sve emitovane forme koje emituju u 100% vlasništvu njihove produkcije (televizije), misleći i na kompletan produkcijski proces“. U svom izjašnjenju takođe ističe da „nemaju u planu da reemituju tuđe sadržaje“.

Dana 26.12.2023. godine izvršen je monitoring programskog sadržaja i uočeno je da na početku emitovanja svih panoramskih snimaka uz muzičku podlogu, u donjem lijevom uglu ekrana, imaju oznaku

„Relax“ ili „Explore“ sadržaj. Takođe, uočeno je da po završetku svih tih sadržaja u gornjem, desnom uglu ekrana, objavljuju se podaci o izvoru i datumu produkcije.

Na osnovu navedenog, može se konstatovati sljedeće:

1. Poglavljem 2 „Struktura programa i druge programske obaveze“ iz Odobrenja za emitovanje televizijskog programa „WOW Montenegro“, broj O-TV-K-30 od 01.08.2022. godine, propisano je da je emiter dužan da se pridržava programske šeme odnosno strukture programa koju je dostavio prilikom podnošenja zahtjeva za izdavanje Odobrenja za emitovanje (akt br. 02-1050/3 od 01.08.2022.godine), a nalazi se u Aneksu 2 Odobrenja i čini njegov sastavni dio.
2. Prilikom izdavanja odobrenja emiter je prijavio emitovanje dva sadržaja (Relax i Explore) u okviru zabavnog programa.
3. Na osnovu Analiza programske strukture specijalizovanih TV emitera (akt br. 02-1960 od 10.10.2023. godine), Agencija je konstatovala da emitovani program predstavlja repriziranje sadržaja iz dana u dan, bez odvajanja programskih cjelina i objavljivanja podataka o produkciji. Usljed toga nije bilo moguće sagledati strukturu programa po produkcijskom izvoru (sopstveni, kupljeni ili reemitovani sadržaji), odnosno da li se emiter pridržava uslova iz Odobrenja, tj. strukture programa koju je podnio prilikom izdavanja Odobrenja.
4. Naknadnim monitoringom sadržaja, dana 26.12.2023. godine utvrđeno je da su otklonjeni uočeni nedostaci, a koji se odnose na oznaku dva sadržaja (Relax i Explore) u okviru zabavnog programa, kao i objavljivanje podataka o izvoru i datumu produkcije.
5. Saglasno istaknutom može se zaključiti da je emiter otklonio uočene nepravilnosti, utvrđene Analizom, i da nije nastavio sa kršenjem izdatog Odobrenja.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktorica Agencije je, saglasno članu 102 Zakona o upravnom postupku, donijela odluku kao u dispozitivu ovog rješenja.

Ovo rješenje će se objaviti na web sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcg.org.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od dana njegovog dostavljanja.



Dostavljeno:

- Privredno društvo „Medialab“ d.o.o.
- Sektor za pravne i ekonomske poslove
- Služba za opšte poslove i odnose sa javnošću
- Arhiva

Pripremila: Zorica Popović

Odobrila: Jadranka Vojvodić